

所有城市二季度启动城镇居民医保

新华社北京4月9日电 (记者杜宇)记者9日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部和财政部日前联合发出通知,要求2009年全国所有城市都要开展城镇居民基本医疗保险工作。

《通知》明确提出,2009年新开

展这项工作的城市,原则上第二季度启动实施,参保率力争达到50%以上。2009年前开展试点的城市,参保率力争达到80%以上。各地要核准城镇居民应参保人数并制定目标任务,层层分解,并加强目标考核和督查调研。

2009年4月10日 星期五

**外交部发言人表示
正设法营救
被劫持的台湾渔船**

新华社北京4月9日电 外交部发言人姜瑜9日在此次例行记者会上表示,中国政府高度重视被劫持中国台湾渔船和30名船员的安全。事发后,外交部一直会同有关部门和驻外使领馆,设法安全营救被劫持的船员和船只。

据姜瑜介绍,大陆有关部门也在第一时间与台湾有关方面联系,并且保持着沟通,表示愿意根据台方的需要提供积极的协助。

**中方重申
反对美援引国内法
对中国公司制裁**

新华社北京4月9日电(记者侯丽军王宇丹)外交部发言人姜瑜9日重申,中方一贯坚决反对美国有关部门援引国内法对中国公司采取制裁等措施的做法。

在回答记者有关美国指控中国公司帮助伊朗购买核武材料的问题时,姜瑜说,中方的防扩散政策是明确的,我们根据本国的政策和法规,实行严格有效的出口管制。

“任何从事违法出口活动的个人或公司都将以依法受到严肃处理。”姜瑜说,“但对于美国有关部门援引国内法对中国公司采取制裁等措施的做法,我们一概坚决反对。”

**外交部发言人表示
根本不存在中俄
攻击美电网一事**

新华社北京4月9日电 外交部发言人姜瑜9日在例行记者会上表示,根本不存在中国、俄罗斯攻击美国电网一事。

在回答与此相关的问题时,姜瑜说:“我也注意到美国的白宫已经对这条消息进行了否认,所以根本不存在中国、俄罗斯攻击美国电网这件事。”

《华尔街日报》4月8日报道说,据现任和前任美国国家安全官员透露,网络间谍已经侵入美国电网,并留下可能用来破坏电力系统的软件程序。官员们说,这些间谍来自中国和俄罗斯等国。

海南日报

B1 中国新闻

药监局下发通知 严禁化妆品违法添加禁用物质

新华社北京4月9日电 (记者崔静)针对有举报称个别企业在化妆品生产中违法添加化妆品禁用物质的问题,国家食品药品监管局日前下发通知,要求化妆品生产企业要切实履行第一责任人的职责,严格执行化妆品有关法律法规,严格按照批准或备案有关法律规定进行生产。

通知要求地方各级化妆品卫生监管部门要严厉打击非法使用化妆品禁用物质、超限量使用化妆品限用物质、未取得化妆品卫生许可证生产化妆品以及非法经营化妆品等违法犯规行为。

值班主任/王蜀生 主编/杨帆

中国2009世界邮展洛阳开馆

是一次规模最大的世界邮展,在国际邮展的历史上首次实现了国际集邮联合会84个成员组织全部报名参展;万国邮联组织27个成员国参加竞赛类展出,参展成员数量最多

新华社洛阳4月9日电 (记者林红梅 王敏)中国2009世界集邮展览暨河南省第27届洛阳牡丹花会9日在洛阳开幕。

郭洪昌介绍,中国2009世界邮展是一次规模最大的世界邮展,在国际邮展的历史上首次实现了国际集邮联合会84个成员组织全部报名参展;万国邮联组织27个成员国参加竞赛类展出,使本次邮展成为自世界邮展举办以来,参展成员数量最多的一次。

中国2009世界邮展由国家邮政局、河南省人民政府、中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办,洛阳市人民政府承办。

世界邮展历来都在国际著名大都市举办

今年为何花开洛阳

新闻分析

世界邮展历来都在国际著名大都市举办:中国北京、英国伦敦、比利时布鲁塞尔、韩国汉城、泰国曼谷、澳大利亚悉尼、美国华盛顿、俄罗斯圣彼得堡,都曾举办过世界邮展。

国际集邮联合会规定:同一个国家举办两次世界邮展间隔时间不能少于十年。由于1999年世界邮展在北京举办,所以我国再次举办世界邮展,最早只能在2009年。

与上述曾经举办过世界邮展的城市相比,位于河南省的洛阳市,连省会城市都不是,为什么能在众多世界著名城市的激烈竞争中成功取得举办权?接受采访的专家学者和官员表示,花开洛阳,并非偶然。

一是洛阳是著名历史文化名城,是华夏文明的主要发祥地之一,有着5000多年文明史,先后有13个王朝在此建都,是中国历史上建都最早、朝代最多、历时最长的城市。至今,在洛河沿岸长达5公里的范围内并列留存在着夏都斟鄩、商都西毫、东周王城、汉魏故城和隋唐洛阳城五大都城遗址,洛阳集



4月9日,世界邮展开幕式
会场鲜花簇拥。新华社发

是陇海铁路和焦枝铁路的交会处,也是连霍高速和二广高速的交会处,有条件良好的飞机场、城市交通道路、公共交通系统、出租车运营、有线和无线通讯系统都很成熟。市区星级以上宾馆61家,宾馆房间总数达到6197间,床位11234张。近年来,洛阳市先后荣获了全国优秀旅游城市、国家园林城市、中国优秀人居环境范例奖等荣誉。

二是洛阳市善抓机遇,共同努力,科学高效申办。洛阳市获悉我国有意申办2009年世界邮展后,立即组织有关部门研究洛阳举办世界邮展的可行性。经过高效率的分析论证,洛阳市委市政府立即做出了申办决定。随后,在河南省委、省政府的大力支持下,洛阳市有关部门先后多次赴京进行专题汇报,赢得了中华全国集邮联合会的支持。在与众多国际性城市和国内知名城市的竞争中,中国2009世界邮展最终花开洛阳。

三是洛阳成功举办了全国第27届佳邮评选活动,充分显示了承办大型集邮文化活动的能力。2007年4月,第27届全国最佳邮票评选颁奖暨2005~2006年全国最佳集邮品评选颁奖活动在洛阳举行。四是洛阳历史悠久和自然景观引人入胜,洛阳牡丹花会是全国著名节会活动之一,对全世界游客都有较强的吸引力。洛阳有世界文化遗产龙门石窟,有被称为东亚佛教“祖庭”的白马寺。中华民族的母亲河黄河及举世瞩目的小浪底水利枢纽工程的浩渺水面,与洛阳的崇山峻岭融为一体,构成一幅北方千岛湖的壮观画面。洛阳牡丹花会至今已经成功举办26届,每年牡丹花会都有大量国内外游客前来赏花观景。

五是洛阳的城市基础设施比较完善,具备接待大型国际性活动的条件和实力。洛阳

(新华社郑州4月8日电)

关注世界邮展

“人类集邮文化活动的奥林匹克盛会”日20时盛大开幕,在为期6天的展览期间,预计将有60万人参加展览会。集邮“奥运会”有哪些亮点吸引公众?

世界邮展执委会常务副主任委员、洛阳市市长郭洪昌4月8日9时在此间举行的中国2009世界邮展组委会召开的新闻发布会上归纳出了五大亮点。

一是十年一遇,机会难得。世界邮展实行国际集邮联合会会员国申办制,每年举办一次,同一个国家举办间隔时间必须在10年以上,这是继1999年北京举办世界邮展后,中国第二次举办。

二是规模最大、成员最多。首次实现了国际集邮联合会84个成员集邮组织全部报名参展,成为自举办世界邮展以来参展成员数量最多的一次;邮展销售摊位招商全部完成,66个国家和地区邮政部门和集邮商社预订了摊位,是近10年来世界邮展中参加邮品贸易最多的一次。

集邮“奥运会” 五大亮点吸引公众

三是珍邮荟萃、水平较高。特邀80枚世界珍邮参展,使本届邮展代表了国际集邮发展的最高水平。英国皇室送展了伊丽莎白二世女王所藏的世界首枚邮票“黑便士”等珍邮藏品;中国邮政邮票博物馆首次公开展出了孤品“红印花小字当壹元”盖销票和1964年发行T·61“牡丹”邮票的原图画稿,以及七位著名集邮家在世界邮展中曾获大奖的邮集藏品。

四是活动丰富、精彩纷呈。本次邮展安排了各项活动36项,4月10日至16日邮展期间,确定了7个主题日活动,将相继举办国际集邮高峰论坛、集邮讲座、少年儿童邮票图稿绘画大赛、河洛文化专家讲座等丰富多彩的活动。

五是牡丹盛开、赏心悦目。郭洪昌介绍说,河南省第27届洛阳牡丹花会同期开幕,牡丹是洛阳的“市花”,洛阳牡丹雍容华贵,大气娇美,风姿绰约,总领群芳,已经成为古都洛阳最耀眼的“城市名片”。

林红梅 王敏 (新华社洛阳4月8日电)

**中国移动通信
CHINA MOBILE**
移动信息专家



本广告所指发展“中国移动通信集团海南有限公司”

非常6+1 家庭总动员

中国移动海南公司倾情推出家庭套餐
拨打8分钱 接听免费

中国移动海南公司倾情推出家庭套餐

拨打8分钱 接听免费

中国移动海南公司倾情推出“家庭套餐”! 全球通、动感地带、神州行客户开通“家庭套餐”后,可将6位家庭成员的手机号码加入家庭套餐,家庭成员间省内通话享受优惠资费(拨打电话0.08元/分钟,接听免费)。

资费名称	月功能费(元) ^注	家庭成员之间通话资费(元/分钟)	
		省内主叫基本通话费	省内被叫
家庭套餐	10	0.08	0

注:月功能费只向登记开通家庭套餐的主号码收取,不向其它家庭成员收取。

短信办理

开通家庭套餐: 编辑短信KTJTTG发送至10086(开通家庭套餐后即可增加家庭成员)
增加家庭成员: 编辑短信ZJCYHM+空格+成员手机号码(如: ZJCYHM 13901234567)发送至10086
取消家庭成员: 编辑短信QXCYHM+空格+成员手机号码发送至10086
关闭家庭套餐: 编辑短信GBJTTG发送至10086(关闭家庭套餐前需取消所有家庭成员)
查询成员号码: 编辑短信CXCYHM发送到10086
查询操作指令: 编辑短信JT发送到10086
您也可致电10086或到中国移动海南公司营业厅,专营店凭所有家庭成员服务密码或有效证件办理。

温馨提示

1. 中国移动海南公司全球通、动感地带、神州行客户均可开通/加入家庭套餐。
2. 家庭成员间省内通话享受优惠资费。取消仁一成员号码,不影响家庭套餐内其他家庭成员间的通话优惠。
3. 每位全球通、动感地带、神州行客户只能加入一个家庭套餐。
4. 办理家庭套餐24小时内生效,取消成员号码及家庭套餐十日生效。
5. 家庭套餐可与其它套餐叠加使用。VPDN客户也可办理/加入家庭套餐。若家庭套餐与赠送包月分时段的资费套餐叠加使用,优先使用赠送的包月分钟数。包月分钟数用完后按家庭套餐优惠资费计费。其它资费按标准资费执行。
6. 本套餐有效期暂至2009年12月31日。

客服热线:10086 www.hi.chinamobile.com

中国移动通信集团海南有限公司